

“八一”前夕，济宁高新区开展双拥走访慰问活动

走访慰问，致敬最可爱的人！

本报济宁8月1日讯(通讯员 马迪 段亚洲 孙超 王安冉) 今年是中国人民解放军建军92周年,为更好地继承和发扬革命优良传统,拥军优属、拥政爱民,在“八一”前夕,济宁高新区领导班子先后走访慰问了济宁军分区、山东陆军预备役炮兵师、荣获三等功军人家庭、济宁市消防救援支队、高新区消防救援大队,开展“八一”双拥走访慰问活动,并向广大官兵和军属送上慰问品和节日的祝福。

7月29日至30日,济宁高新区党工委副书记刘章箭一行先后走访慰问了济宁军分区、山东陆军预备役炮兵师,并向部队官兵送上了慰问品和节日祝福。区领导鹿洪超、赵鲁、董振分别陪同走访。走访慰问中,刘章箭对部队官兵支持高新区经济社会发展作出的贡献表示感谢,对过去一年部队在深化改革、强军建设等方面所取得的成就表示祝贺。

在山东陆军预备役炮兵师,刘章箭细致了解了部队官兵的日常生活及工作环境,并简要介绍了过去一年高新区所取得的经济社会发展成就。他说,过去的一年里,部队在完成好军事训练的同时,大力支援地方经济建设,开创了军地融合发展的新局面。他表示,高新区党工委、管委会将一如既往地支持国防和军队建设,不断巩固军爱民、民拥军、军民团结一家亲的大好局面,努力谱写双拥工作新篇章。

刘章箭叮嘱随行人员,要



鹿洪超(右)走访慰问荣立三等功的现役军人家庭。



车莉莉(中)走访慰问荣立三等功退役军人及家属。



济宁高新区党工委副书记刘章箭(中)一行走访慰问济宁军分区。



社会事业发
展局及柳行街
道有关负责人
到现役军人家
中走访慰问。



楚智华(左)走访慰问高新区消防救援大队。



章。

济宁军分区、预备役炮兵师主要领导对高新区党工委、管委会长期以来对军队发展给予的支持表示感谢,对高新区取得的经济社会发展成就给予高度评价。他们表示,济宁军分区和预备役炮兵师将在强化军队建设,抓好军事训练的同时,进一步强化军民合作,切实做好军民融合文章,助力高新区经济社会发展,不辜负地方党委、政府和人民群众的关心支持。

7月29日,济宁高新区党工委副书记刘章箭到王因街道

南许村走访慰问荣立三等功现役军人家庭,并为他们送上喜报、慰问金和节日的祝福。区党政办公室、社会事业发
展局、党工委宣传部、王因街道相关负责人陪同。

在荣立三等功现役军人李飞的家中,刘章箭与其家人亲切交谈,耐心细致地询问其生活、身体及家庭情况。刘章箭说,感谢他们为部队、为祖国培养了优秀的军事人才,希望他们一如既往地鼓励和支持李飞在保家卫国的神圣岗位上,积极进取,争取再立新功。

刘章箭嘱咐随行人员,要

进一步关心支持现役军人及其家庭生活,有困难及时给予帮助解决,让现役军人安心服役,增强军人和军属的政治荣誉感和归属感,为实现中国梦、强军梦广泛凝聚正能量。

与此同时,7月29日,济宁高新区党工委副书记鹿洪超到黄屯街道金色嘉苑社区,走访慰问荣立三等功的现役军人家庭,为他们送去了党和政府的亲切关怀和美好祝福。区社会事业发
展局、组织部、宣传部及黄屯街道办事处相关负责人陪同慰问。

同日,高新区管委会副主任楚智华到济宁市消防救援支队、高新区消防救援大队走访慰问,向他们致以诚挚的慰问。

7月31日上午,高新区党工委委员、纪工委书记、监工委主任车莉莉到柳行街道绿色家园社区走访慰问荣立三等功退役军人武彪及其家属,为他们送去了喜报和慰问金,并向他们表达区党工委的亲切关怀。

随后,区社会事业发
展局及柳行街道有关负责人到现役军人张涵家中走访慰问。

济宁综合保税区凝心聚力大干三季度

转变申建思路,打造产业高地



文/图 本报记者 邓超 通讯员 李凤侠

新旧动能转换离不开重大项目的建设引领。今年以来,济宁综合保税区主动走访摸清园区内各企业项目的进驻和建设情况,对监管物流仓库项目、山重新能源项目在建设和发展过程中遇到的问题进行一对一精准服务,并采取专人专班持续跟踪落实。同时,利用园区良好的区位优势和产业集群配套,准确定位园区建设,转变申建思路,着力将园区发展成为内陆地区保税物流中心(B型)样板区和示范区。

提前解决企业用地 年底即可完工

仁美路北、泰山路西,一片防尘网覆盖的平整土地上,发动机的轰鸣声、电锯的切割声交织在一起。济宁山重新能源有限公司年产2000台大型挖掘机项目暨一汽研发中心及配套产业园项目正在加速建设当中。7月24日,济宁市2019年大干三季度新旧动能转换重大项目集中开工仪式在高新区举行。作为高新区此次集中开工的15个重大项目之一,山重新能源项目迎来了新的发展曙光。建筑面积1.83万平方米的项目一期工程,包括了挖掘机整机装配车间、办公楼和附属用房。据了解,该项目预计今年9月底即可完工,年底可完成设备的安装和调试,明年年初试生产。达产后每年可装配挖掘机1000台,实现年产值20亿元。

上半年开工,下半年完工,说起来简单做起来难,如此大规模的项目建设,如何保

证按期顺利推进。早在开工前,济宁综合保税区工作人员就做了大量前期工作,为山重新能源项目的落地开辟出了一条康庄大道。

“山重新能源此前长期租用山重建机的厂房设施,阻碍了企业生产能力也限制了企业的长远发展。”济宁综合保税区副主任张正银曾多次来到山重新能源有限公司了解企业诉求。“我们作为项目一线包保人员,及时为施工单位提供一站式保姆式服务,帮助企业解决施工当中遇到的问题,确保项目按期顺利推进。”张正银说。

企业需要发展,高新区需要大项目和好项目助推新旧动能转换。新的规划用地、新的厂房设施,新的产量目标,都是摆在综合保税区工作人员面前的一道难题。去年7月份,在经过缜密详细的论证后,综合保税区工作人员规划出了一片100亩的土地,为山重新能源找到了“新家”。

“较之前的生产能力,新工厂能给我们带来5倍左右的



监管仓库项目施工现场。

监管仓库项目进展迅速。



增量。”山重新能源有限公司财务总监汪海兵告诉记者,目前山重新能源项目办公楼基础和围墙已经完成,近期钢结构将会进厂,力争在三季度结束之前完成厂房主体的施工。

监管仓库现雏形 壮大入区项目规模

在山重新能源项目以西大约500米的位置,济宁综合保税区卡口与监管保税物流仓库项目正如火如荼地建设当中,三层的监管保税物流仓库在密集的钢架中已现雏形。工人师傅们正搭设钢架,填充墙体,高耸的塔吊机在有条不紊地运送建材。在项目施工工地的临时指挥部内,综合保税区管委经济运行处副处长唐宾正与项目施工方对接商讨项目施工的相关事宜。墙面上,张贴着项目建设各项工作

进度时间表。随着时间表上面各项工作进度的标红,监管物流仓库距离竣工的时间也在一天天临近。

“每周五都会与施工方召开会议,了解项目建设当中遇到的问题,再加以解决。”唐宾口中的周五例会,已经在监管物流仓库项目现场形成了惯例。

自去年年底开工建设以来,济宁综合保税区专门组成工作小组,并指定专人负责,尽最大努力解决工作中遇到的各类问题,项目建成后,可有效推进济宁综合保税区申报工作。

今年以来,济宁综合保税区正在稳步推进申报工作,加快入区项目建设并积极开展招商活动。区域经济总量规模在不断的扩大,运行质量也在进一步提高,呈现出了良好的发展态势。

“可以预料,随着保税区和保税物流中心(B型)申建工作的不断推进,将会极大地加快济宁对外开放的步伐,极大地增强对外招商引资的吸引力,推进外向型经济的发展,对济宁经济社会健康快速发展具有巨大的推动作用。”济宁综合保税区管委会副主任王兵说。

下一步,综合保税区将秉承“边申报边建设”的工作思路,持续贯彻一线工作法,安排工作专班深入项目一线,靠上服务,全面落实项目引进和建设。开展精准招商和产业链招商,对接外向型龙头企业,推动乐得士软木、山重新能源等项目工程施工进度,吸引上下游龙头企业加速聚集,壮大综合保税区的入区项目规模,确保卡口、监管仓库、保税仓库等基础设施建设及成长性好的项目按期完工。